VEKAV

an/ITO‘-IHbIe BEHTUNALIMOHHbIE YCTAHOBKWU

VEKAV

ArperaT nogaqv Bo3ayxa, npefHasHaqeH o4 nofaym sosgyxa B
nometeHns. COCTOUT 13 SKCLLEHTPUYECKOro BEHTUNATOPA, CKOPOCTb
KOTOPOro M3MEHAETCA PeryaTopoMm, a TakxKe HarpeBatess Bo3gyxa
1 KapMaHHOro ubTpa. Bce aneMeHTbl yCTaHOBMEHbI B U30/IU-
POBaHHOM KOpPycCe 13 OLMHKOBaHHOW XEeCTW C NIerko CH1UMaeMow
KpblWwKoW. TonwmHa nsonaumm 50 mm. Kpbillka Kpenutcs nerko
OTCTErMBAIOLLMMUCH LIapHMPamn. [1ng arperatos C TeMI0BOW MOLL-
HOCTbIO A0 3,2 KBT (~1 M) 1nu 6 kBT (~2 @) MoryT BbITb UCMONb30Ba-
Hbl perynaTopsbl anektpuyeckoro Harpeea EKRV 6, a ong arperatos, y
KOTOPbIX TEMI0Bast MOLWHOCTb CBbile 6 KBT (~3 @) EKRV 15 P.
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* HV3KNiA ypoBeHb Wyma.

* BEHTUNATOP C peryninmpoBaHmeM ckopocTy (M3MEHeHVe Hampsixe-
HUA).

* DNeKTpUYeCKMI UM BOASHOW HarpesaTesb.
* Jlerko cH1Mmaemas Kpbillka A5 TPOBEPKU.
* Kacceta punbTpos ¢ punbTpoM knacca EUS vnm EU3.

MpuHagnexHocTn

MKV, ctp. 93 SKM, ctp. 87 RSKV, cp. 88 LDCV, ctp. 85
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VEKAV

Mopenb

VEKAV 1000/2,4
VEKAYV 1000/5,0
VEKAV 1000/9,0 - 12,0
VEKAV W-1000/13,6
VEKAV 2000

Mopgenb

VEKAV 3000
VEKAV 4000

NMpuHagnexHocTn

"
il

TGVV, ctp. 73 TGTV, ctp. 74
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704

824
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Pasmepbl, MM

w1 (o3 L H
610 198 1150 400
610 198 1300 400
610 198 1400 400
610 198 1400 400
700 256 1500 500

Pasmepbl, MM

w1 Cc L H D
820 239 1500 500 300
920 300 1700 600 400

EKRV, cTp. 69

oD
250
250
250
250
315

500
600



VEKAV

g 3%0 — @_VEKAV 1000/2,4 L1
§ @ @_VEKAV 1000/2,4 L3
= 300
z @_ VEKAV 1000/5,0 L1
(=]
O
& 250 @_VEKAV 1000/5,0 L3
200
150
100
50
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000
Pacxopn Boaayxa, M4
1000/2,4 L1 1000/2,4 L3 1000/5,0 L1 1000/5,0 L3
napameTpbl anekTponutaHna B /Tu / ® 230 /50 /1 230 /50 /1 400 /50/2 400 /50 /2
Kanopvdep: notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 2,4 2,4 5,0 5,0
MWH. CKOPOCTb BO3AyXa M/c 1,5 1,5 1.5 1,5
napameTpbl anekTponuTaHna B /Tu / ® 230 /50 /1 400 /50/3 230 /50 /1 400 /50/3
noTpebnsembIn Tok A 3,0 1,9 3,0 1,9
YacToTa BpaLleHus MUH! 1190 1380 1190 1380 =
BeHtunatop: x
notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 0,69 0,93 0,69 0,93 om
MaKC. pacxof, Bo3ayxa M3 /Y 1750 1900 1750 1900 g
KNacc 3alunTbl ABUraTens IP54 IP54 IP54 P54 E
Knacc 3aLmThbl KNeMHOM KONoAKM IP54 IP54 IP54 P54 g,
Knacc punbTpa EUS EUS EUS EUS u
0
YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBeHUs Ha paccToaHM 1M a6(A) 52 52 52 52 X
==
CxeMa noakoyeHns Ned Ne5 Ne6 Ne7 g
Bec Kr 75 75 75 75 =
=
g 3% — @_ VEKAV 1000/9,0 L1 =
- I
§_ ><\\ @ GIJ
g ©) @_VEKAV 1000/9,0 L3 i
= 300
Z @_ VEKAV 1000/12,0 L1 -q_;
o
O
& 250 @_VEKAV 1000/12,0 L3 T
(=}
=
200 g_
=
150
100
50
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000
Pacxop Bosgyxa, M4
1000/2,0 L1 1000/2,4 L3 1000/5,0 L1 1000/5,0 L3
napameTpbl anekTponutalna B /Tu / ® 400 /50/3 400 /50/3 400 /50/3 400 /50/3
Kanopudep: notpebnsemas MOLHOCTb KBT 9,0 9,0 12,0 12,0
MWH. CKOPOCTb BO3AYyXa Mm/c 1,5 1.5 1,5 1,5
napameTpbl anekTponutaHna B /Tu / ® 230 /50 /1 400 /50/3 230 /50 /1 400 /50/3
noTpebnsembIn Tok A 3,0 1,9 3,0 1,9
4acToTa BpaLleHus MUH! 1190 1380 1190 1380
BeHtunnatop:
notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 0,69 0,93 0,69 0,93
MaKC. pacxof Bo3ayxa M3 /Y 1750 1900 1750 1900
KNacc 3alunTbl ABUraTens IP54 IP54 IP54 P54
Knacc 3aLmThbl KNeMHOM KOnoaKu IP54 IP54 IP54 P54
Knacc punbTpa EUS EUS EUS EUS
YpoBeHb 3ByKOBOIO AaB/eHUsl Ha paccTosHUM 1M ab(A) 52 52 52 52
Cxema nogkmoveHns Ne8 N9 Ne12 Ne13
Bec Kr 75 75 75 75
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VEKAV

€ 350 — @_VEKAV W 1000/13,6 L1
a \
o @ @_VEKAV W 1000/13,6 L3
S 300
I
38 250
200
150
100 \
50 \
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
Pacxop Bosayxa, M%/4
W 1000/13,6 L1 W 1000/13,6 L3
noTpebnsemas MoLHOCTb KBT 13,6 13,6
BoasHow Temnepatypa BOAbl Ha Bxofe/BbIxoge °C +80/+60 +80/+60
Kanopudep:  pacxo BoAbl n/c 0,16 0,16
nepenag faBneHns kMa 14 14
§ napameTpbl 3N1eKTPONUTaHNS B/lMy/® 230 /50 /1 400 /50/3
o noTpebnsemMblin ToK A 3,0 1,9
g 4acToTa BpaLLeHus MUH! 1190 1380
BeHTmnatop:
E notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 0,69 0,93
g, MaKC. pacxof Bo3ayxa M3 /4 1540 1620
Q KNnacc 3alnTbl ABMraTens IP54 IP54
; Knacc 3awwuTbl KnemMHoM KONOAKN P54 P54
T Knacc punbTtpa EUS EUS
g YpoBeHb 3ByKOBOTIO AaBeHUs Ha paccTosHmM 1M o6(A) 52 52
g Cxema nogkmoveHns Ne14 Ne15
§ Bec Kr 78 78
E 450 ————— @_ VEKAV 2000/6,0 L1
Q s \
@ 5 400 @_VEKAV 2000/6,0 L3
(1) =
= 2 @) @_VEKAV 2000/15,0 L1
= g 350
> g ©) @_VEKAV 2000/15,0 L3
=) (s}
E 300 @_ VEKAV 2000/21,0 L1
= 250 @_VEKAV 2000/21,0 L3
200 \ \
150 \
100
50
0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxop Boagyxa, M4
2000/6,0L1 2000/6,0L3 2000/15,0L1 2000/15,0L3 2000/21,0L1 2000/21,0L3
napametpbl anekTponutaHms B /Ty /® 400/50/2 400/50/2 400/50/3 400/50/3 400/50/3 400/50/3
Kanopudep: notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 6,0 6,0 15,0 15,0 21,0 21,0
MWH. CKOPOCTb BO3AyXa Mm/c 1,5 1,5 1,5 1.5 1,5 1,5
napametpbl anekTponuTaHma B /Ty /® 230 /50 /1 400/50/3 230 /50 /1 400/50/3 230 /50 /1 400/50/3
noTpebnsembIn Tok A 5,1 2,6 5.1 2,6 5.1 2,6
4acToTa BpalleHus MUH" 1210 1310 1210 1310 1210 1310
BeHtunatop:
notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 1,15 1,50 1,15 1,50 1,15 1,50
MaKC. pacxof, Bo3fyxa M3/4 2500 3000 2500 3000 2500 3000
Knacc 3allnTbl ABUraTens P54 IP54 IP54 P54 P54 IP54
Knacc 3aLuTbl KNEMHOM KONOAKM P54 IP54 IP54 P54 IP54 IP54
Knacc dpunbtpa EUS EUS EUS EUS EUS EUS
YpoBeHb 3BYKOBOMO AaBfieHVs Ha paccTosHNN 1M n6(A) 54 54 54 54 54 54
CxeMa nofkso4eHus Ne10 NeT1 N212 Ne13 N212 Ne13
Bec Kr 98 98 98 98 98 98
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200 \
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100 \ \
50 \
0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxopn Bo3ayxa, M*/4
notpebnsemas MOLLHOCTb KBT
BopasiHowm TemnepaTypa BOAbl Ha Bxofe/BbIxode °C
Kanopudep:  pacxon BoAbI n/c
nepenag, aasneHns kMa
rnapameTpbl 31eKTPONUTaHNA B/Tu/®
notpebnsembIn Tok A
4acToTa BpaLleHus MUH"
Bentunnartop:
notpebnsemas MOLLHOCTb KBT
MaKC. pacxof, Bo3ayxa M3 /Y
KIaccC 3almThbl ABUraTens
Knacc 3awwmTbl KeMHOM KONOAKN
Knacc punbTpa
YpoBeHb 3BYKOBOIO [IaB/IEHNS HA PACCTOAHUN 1 M nB6(A)
Cxema nopkuoHeHus
Bec Kr
€ 600 ——r—
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400
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0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
Pacxop Bosgyxa, M*/u
3000/15,0 L1
napameTpbl anekTponutaHus B /Tu, / ® 400 /50/3
Kanopudep: notpebnsemas MOLHOCTb KBT 15
MWH. CKOPOCTb BO3AyXa M/C 1,5
napameTpbl anekTponuTanns B /Tu / ® 230 /50 /1
noTpebnsembIn Tok A 11,0
4aCToTa BpaLlleHus MUH! 1340
BeHTtunatop:
notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 2,5
MaKC. pacxof, Bo3yxa M3 /Y 4000
KNacc 3alUThbl ABUraTens IP54
Knacc 3aLmThl KNeMHOM KONoaKu IP54
Knacc punbtpa EUS
YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBieHUs Ha paccToaHuM 1M a6(A) 56
Cxema nogkoveHuns Ne12
Bec Kr 103

3000/15,0 L3
400/50/3
15
15
400/50/3
41
1340
25
4000
IP54
IP54
EUS
56
Ne13
103

@_VEKAV W 2000/27,2 L1
@_VEKAV W 2000/27,2 L3

W 2000/27,2L1 W 2000/27,2L3

27,2 27,2
+80/+60 +80/+60
0,34 0,34
15 15
230/50/1 400/50/3
5,1 2,6
1210 1310
1,15 1,50
2500 2790
IP54 IP54
IP54 IP54
EUS EUS
52 52
Nel4 Nel5
103 103
@_ VEKAV 3000/15,0 L1
@_VEKAV 3000/15,0 L3

@Q_VEKAV 3000/21,0 L1
@_VEKAV 3000/21,0L3

3000/21,0 L1 3000/21,0L3

400/50/3 400/50/3
21 21
15 15
230/50/1 400/50/3
1,0 4
1340 1300
25 2,5
4000 4000
P54 IP54
P54 IP54
EUS EUS
56 56
Ne12 Ne13
103 103

Venfrex 33

=
x
o0
(=]
X
(1]
[
(4
>
2
0
I
X
(=]
=
=
x
=S
=
-
X
(%}
-]
2
0
X
T
(=)
-
=
(=8
=




VEKAV

© 600
I S I i @_ VEKAV 3000,/30,0 L1
o
o @_VEKAV 3000,/30,0 L3
3 500
z D @_VEKAV 3000,/39,0 L1
O
O
8 @_VEKAV 3000/39,0 L3
400
300
200
100 \
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
Pacxop Bosayxa, M4
3000/30,0 L1 3000/30,0L3 3000/39,0 L1 3000/39,0L3
napameTpbl anekTponutaHus B /Tu / ® 400 /50/3 400 /50/3 400 /50/3 400 /50/3
Kanopudep: notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 30 30 39 39
MWH. CKOPOCTb BO3AyXa M/C 15 15 15 1.5
napameTpbl anekTponuTanna B /T / ® 230 /50 /1 400 /50/3 230 /50 /1 400 /50/3
S noTpebnsembIn Tok A 1,0 41 11,0 4,1
x
om 4aCToTa BpaLleHus MUH! 1340 1300 1340 1300
(=] BeHTtunatop:
T notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 2,5 2,5 2,5 2,5
E MaKC. pacxog, Bo3fyxa M3 /Y 4000 4500 4000 4500
g, KIacc 3aluUTbl ABUraTens IP54 IP54 IP54 P54
d_J Knacc 3aLmThbl KNeMHOM KONoaKu IP54 IP54 IP54 P54
é Knacc punbTtpa EUS EUS EUS EUS
= YpoBeHb 3ByKOBOIO AaBEHUs Ha pacctosHnm 1M aB(A) 56 56 56 56
g Cxema nogkoveHns Ne12 Ne13 Ne12 Ne13
g Bec Kr 103 103 103 103
=
= S 600 I ——
. ——_ @_VEKAV W 3000,/40,8 L1
) 5
0 = N o @_VEKAV W 3000/40,8 L3
o 3 500 @)
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200
100
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
Pacxop Bosayxa, M4
W 3000/40,8 L1 W 3000/40,8 L3
notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 40,8 40,8
BoasiHowm TemnepaTypa BOAbl Ha Bxofe/BbIxode °C +80/+60 +80/+60
Kanopudep: pacxop BoAbl nj/c 0,48 0,48
nepenag AaBleHns kMa 12 12
napameTpbl 31eKTPONUTaHNA B/ly/® 230 /50 /1 400 /50/3
notpebnsembIn Tok A 1,0 41
YacToTa BpaLleHus MUH! 1340 1300
BeHTtunatop:
notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 2,5 2,5
MaKC. pacxof, Bo3ayxa M3/Y 3770 3740
KNacc 3alnTbl ABUraTens IP54 IP54
Knacc 3aLmThbl KNeMHOM KONoaK IP54 IP54
Knacc punbTpa EUS EUS
YpoBeHb 3BYKOBOIO [IaB/IEHNS HA PACCTOAHUN 1 M nB6(A) 56 56
Cxema nogkno4eHns Ne14 Ne15
Bec Kr 110 10
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VEKAV
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Pacxop Boagyxa, M*/4
4000,/21,0 L1
napameTpbl anekTponutanus B /Tu / ® 400 /50/3
Kanopudep: notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 21
MWH. CKOPOCTb BO3AayXa M/C 15
napameTpbl anekTponuTaHna B /Tu / ® 400 /50/3
noTpebnsembIn Tok A 6,0
YacToTa BpalleHus MUH! 1320
BeHtunnatop:
notpebnsemas MOLLHOCTb KBT 3,7
MaKC. pacxof, Bo3ayxa M3 /Y 6020
KNacc 3aluTbl ABUraTens IP54
Knacc 3aLmThl KNeMHOM KOnoaKu IP54
Knacc punbTtpa EUS
YpoBeHb 3BYKOBOTO [AaBfieHns Ha pacctosHum 1M AB(A) 58
Cxema NopkIoYeHus Ne13
Bec Kr 175
@ 800
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T 700
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S 600
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500
400
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200 \
100
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Pacxop Bo3gyxa, M4
noTpebnsemasi MOLLHOCTb KBT
BogsHoi TemnepaTypa BOAbl Ha BXOAE/BbIXofe °C
Kanopudep:  pacxon Bofbl n/c
nepenag AasneHuns kMa
napameTpbl NeKTPONMUTaHms B/lMy/®
noTpebnsembI Tok A
YacToTa BpalleHus MUH
BeHTUnaTop:
notpebnsemas MOLHOCTb KBT
MaKC. pacxof, Bo3flyxa M3 /Y
Kfacc 3almTbl ABMraTens
Knacc 3almtbl KneMHOM KONoAKn
Knacc gpunbtpa
YpoBeHb 3BYKOBOrO AaBMEHNs Ha paccTosHM 1M n6(A)

CxeMa nopgknoyeHms
Bec

Kr

4000/27,013
400 /50/3
27
1,5
400 /50/3
6,0
1320
3,7
6020
P54
IP54
EUS
58
Ne13
175

@_VEKAV 4000/21,0 L1

@_VEKAV 4000/27,0 L3
@_VEKAV 4000/39,0 L1
@_VEKAV 4000/54,0 L3

4000/39,0 L1 4000/54,0L3
400 /50/3 400 /50/3
39 54
1,5 1,5
400 /50/3 400 /50/3
6,0 6,0
1320 1320
3,7 3,7
6020 6020
P54 IP54
P54 IP54
EUS EUS
58 58
Ne13 Ne13
175 175

Q_VEKAV W 4000/54,0 L3

W 4000/54,0 L3
54
+80,/+60
0,71
16
400/50/3
6,0
1320
3,7
5940
IP54
IP54
EUS
58
Ne1s
185
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VEKAV

Cxema nogkntoyeHunsa Ne1

C — KPYrNbIV KaHaNbHbIV BEHTUNATOP
D — snekTpokanopudep

c D

DOIN|L|D|N|L

EIEEIEIE

Cxema noaksntodeHmns Ne2 Cxema nogkntoyeHnsa Ne3

C — KpyrNblt KaHaNbHbIV BEHTUNSTOP C — KpyrNbll KaHaNbHbIV BEHTUASTOP

D — snektpokanopudep D — snektpokanopudep
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g Cxema nogkntouyeHnsa N4 Cxema nopkniovyeHus N°5
S
g C — KPYrNbIV KaHaNbHbIV BEHTUNATOP C — KPYrNbIV KaHaNbHbIV BEHTUNATOP
g_ D — snektpokanopudep D — snektpokanopudep
=

N | L U
@|u.| S|z K| TK ® @U1V1W1V\<;1TKTK OINJL
1
if
(@[N] ] [N (@ufefe] ] T[N

Cxema nogkntoyeHus N26 Cxema nopkntoyeHus Neo7

C — KpyrbI KaHaNbHbIV BEHTUNSTOP C — KpyrNbI KaHaNbHbI BEHTUMSTOP

D — anekTpokanopudep D — anekTpokanopudep

¢ D © D

L1]L2 U
@|u| Yz ||tk ® @ Y| vy || Vi Tk TK @|L1fL2
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VEKAV

Cxema nogkntoyeHnsa Ne8

C — Kpyr/biN KaHaNbHbIN BEHTUAATOP
D - anekTpokanopudep

< D

(@[ 1]r2]L3] 5] 6|

@[~ ] [@]u]e]s] ]«

Cxema nogkntoyeHna Ne10

A — 3alUMTa OT neperpesa C py4HbIM nepesanyckom (120 °C)

B — 3awMTa OT neperpesa C asToMaTn4eckim nepesanyckom (60 °C)
C — Kpyrnbll KaHaNbHbIV BEHTUNSTOP

D — anekTpokanopudep

. N

2 2
1

Cxema nogkntoyeHna Ne9

C — KpyrfbiN KaHaMbHbIN BEHTUAATOP
D - anekTpokanopudep

© D

D] Ug| vyl W, 311 TK| TK ‘@‘L1‘L2|L3‘ 5‘6‘

:
(@[u|2[] [[]  [@]u]i2]is] [7k[TK]

Cxema nogknodyeHmnsa Ne11

A — 3alUMTa OT neperpesa C py4HbIM nepesanyckom (120 °C)

B — 3awmTa OT neperpesa C asToMaTnyeckim nepesanyckom (60 °C)
C — Kpyrnbll KaHaNbHbIV BEHTUNSTOP

D — anekTpokanopudep

L
@ ? 2

1

3
[112][3[4]5][6]0)]

3
o©u| ¥z K« (1]2][3]4a]5][6[D] ‘@U1V1W1\)L}V:TKTK
1
I ] ]
©IN[L] ] [+[2[s]4]s 6] 7]C] @lufeew] ] [[2[s]4]s]e][7]0)]
Cxema noaxntoyeHns Ne12
A — 3alMTa OT Neperpesa C pyyHbiM nepesanyckom (120 °C)
B — 3awmTa OT neperpesa C aBToMaTn4eckim nepesanyckom (60 °C)
C — KpyrNbll KaHaNbHbIV BEHTUNSTOP
D — snekTpokanopudep
A B
wclz 1ch
@ 1 3 1step 2step 3step 4 step
©|u| %z | [1]2]3]4]s5]6]7]|@[8]9]10]@]1]12]13][D][14]15][16]D]
if

(@[N] L] [ [1]2]3]4]s]6]7]|@]8]0][10]D]11]12]13]D][14]15]16]D]
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VEKAV

Cxema nogkntoyeHusa Ne13

A — 3alMTa OT Neperpesa C py4HbIM nepesanyckom (120 °C)

B — 3awyuTa OT neperpesa C aBTomMaTnyecknm nepesanyckom (60 °C)
C — KPYrNbIV KaHaNbHbIA BEHTUNATOP

D — snekTpokanopudep

1 1 step 2 step 3 step 4 step
‘@ Ul v w, 311 . - [1[2]3]4]s]e][7][@] 8]0 [10]@]n]12]13]D]14]15] 16| D]
W1
|@[u1]2fs] [wk[TK] [1]2]3]4]s5]s[7[®@] 8] 9 10]@]1]12][13]@]14]15] 16] D
Cxema nogkntoyeHns Ne14 Cxema nogkntoyeHns Ne15
C — KPYMbIY KaHaNbHbI BEHTUIATOP C — KPYMbIF KaHaNbHbI BEHTUIATOP
U
Uy Vi | Wy V4| TK|TK
@Uzg‘ZQTKTK @111W1
{H ‘@‘u‘u‘m‘ ‘TK‘TK‘
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